



## BOWLING PÁLYA HÁZIRENDJE ÉS HASZNÁLATI SZABÁLYZATA

Nyitva tartás: lásd e házirend 1. sz. mellékletét

Tisztelt Vendégeink, kérjük Önöket, hogy a következő rendszabályokat a kulturált sportolási lehetőségek folyamatos biztosítása érdekében tartsák be. A Házirend célja, hogy meghatározza a létesítmény területén tartózkodó személyek (szolgáltatásokat igénybevevők és egyéb használók) egymás közötti magatartását és azokat az alapvető szabályokat, melyek a kulturált szolgáltatói tevékenységek érdekében elengedhetetlenek. Előírja a létesítmény rendeltetésszerű használatára, állagának megőrzésére, biztonságos üzemeltetésére szolgáló (más jogszabályokban nem rögzített) követelményeket. A bowling pályát csak az Üzemeltető engedélyével és általa megbízott sportszervező munkatárs felügyelete mellett használhatják. A bowling pálya vendégei a jegyváltással automatikusan elfogadják jelen házirendet.

### Általános szabályok

A pálya használója nem sérthet meg vonatkozó hatályos jogszabályi előírásokat, rendelkezéseket, ill. jelen Házirendben foglalt szabályokat.

Kizárólag megfelelő végzettségű, a létesítmény üzemeltetőjénél jegyzékbe vett és engedélyezett személyek jogosultak sportszakmai tevékenységet, oktatást, ill. edzést tartani.

Sportszolgáltatások és vendéglátó szolgáltatások kizárólag a komplexum nyitvatartási idején belül vehetők igénybe (kivéve, a jogszabályt nem sért és az üzemeltető előzetesen engedélyezte).

A zavartalan működés érdekében az üzemeltető észrevételezési jogosultsága a létesítmény egész területére kiterjed, különös tekintettel a vendégek által használt területekre és a szolgáltatások igénybevételének módjára, mértékére, általában a létesítmény rendjére.

Szabálytalanság (jelen Házirend szabályainak, illetőleg az általánosan elfogadott írott és íratlan szabályok megszegése) esetén a szabálytalankodó figyelmeztetésére kerül sor; eredménytelenség esetén az üzemeltető jogosult a vendéget távozásra felszólítani. Az üzemeltetői intézkedések jogosultságát meghaladó esetekben, az üzemeltető jogosult a rendőrség, ill. más hatósági szervezet segítségét kérni, akik utasításai szerint kell minden érintettnek együttműködni. A kiutasított szabálytalankodó személy az üzemeltetővel szemben semmilyen követeléssel nem élhet.

A létesítmény területén minden vendégre kötelező érvényű a rend és a tisztaság betartása, betarttatása, alapvető elvárás a másik vendég tiszteletben tartása, a kulturált viselkedés.

A talált tárgyakat minden vendég az Információn köteles dokumentálás mellett leadni.

A szolgáltatásokat minden vendég saját felelősségére és kockázatára veszi igénybe.

A szolgáltatásokat igénybevevő vendégek kötelesek- a zárási időpontokra tekintettel- a komplexumot időben elhagyni.



A létesítmény területén balesetet szenvedett személyek elsősegély nyújtásához, a komplexum területén erre alkalmasan felszerelt helyiség áll rendelkezésre. Minden baleset esetén az üzemeltető jegyzőkönyvet vesz fel.

A létesítmény területén bekövetkező bármilyen rendkívüli eseményt az - elsődlegesen észlelő –az üzemeltetőnek, az információ köteles késedelem nélkül jelezni. Rendkívüli eseménytől függetlenül késedelem nélkül telefonon értesítendő:

- **Mentők (baleset esetén) 104**
- **Tűzoltóság (tűz esetén) 105**
- **Rendőrség (rendontás) 107**
- **Ált. segélyhívó (bármilyen esetben) 112**

#### **Speciális szabályok**

1. A sportterek területére kizárólag a sportterületen végezhető sporttevékenységnek megfelelően alkalmas sport felszerelésben lehet belépni.
2. Sportszolgáltatások igénybevételekor a mobiltelefon használata mellőzendő.
3. A pályára lépni megfelelő csúszásmentes váltó cipő használatával engedélyezett.
4. A pályákat csak rendeltetésüknek megfelelően lehet használni, a játékosársak vagy más vendégek zavarása, veszélyeztetése Tilos!
5. A bowling pálya gurító terébe belépni szigorúan tilos és balesetveszélyes.
6. A pályák használata csak a játékszabályok szerint, mások zavarása nélkül megengedett.
7. A játék során kizárólag a Bowling büfében vásárolt étel-, és italféleségek fogyaszthatók.

#### **Felelősség:**

A pálya egész területén TILOS A DOHÁNYZÁS! kivéve, a vonatkozó törvényi rendelkezések szerint e célra szabályosan kijelölt területen.

Az üzemeltető nem vállal felelősséget a személyekben vagy az anyagi értékekben keletkezett károkért, amennyiben azok a Házirend be nem tartásából, ill. a vendégek felelőtlen magatartásából erednek, valamint az elveszett, eltulajdonított tárgyakért, eszközökért.

TILOS a pályáról bármilyen felszerelést kivinni!

A Házirend előírásainak megszegése és be nem tartása, kizárást von maga után!

A fentieket tudomásul veszem és elfogadom.

E Házirendet az üzemeltető saját belátása szerint módosíthatja, ill. kiegészítheti.

*Kellemes időtöltést, jó sportolást minden kedves vendégünknek!*



*U. S.*  
Újfehértó Város Önkormányzata  
Nagy Sándor  
Polgármester